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гр. София,  28.05.2012 г.  

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 12 състав, в 

публично заседание на 28.05.2012 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Наталия Ангелова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Цонка Вретенарова, като разгледа дело номер 

2824 по описа за 2012 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 
След изпълнение на разпоредбите на чл.142, ал.1 ГПК вр. с чл.144 АПК, на именно 

повикване в 11.44 ч. се явиха:  

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Р. А. К. – редовно призован, явява се лично и се представлява от 

адв. Т. с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ Директорът на Агенция „Митници” – редовно призован, се 

представлява от юрк. Й. и юрк. П. с пълномощно по делото. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че няма процесуални пречки за даване ход на делото и  

      ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА жалбата. 

ДОКЛАДВА административната преписка. 

 

АДВ. Т. - Поддържаме жалбата и доказателствените искания в нея. Да се приемат 

доказателствата към административната преписка.От направена справка с материалите 

по делото е видно, че първото и второто ни искане са изпълнени, така че поддържаме 

останалите две искания – за дата и входиране на обжалваната заповед, както и да 

задължите Директора на Агенция „Митници” да представи заверени копия от планов 

график за месец януари и февруари 2012 г. на митнически пункт „Пристанище Р.” и 

митнически пункт „Свободна зона Р.”, във връзка с заповед № 1 от 03.06.2012 г., която 

представям и с която е определено работно място на доверителя ми на митнически 

пункт „Пристанище Р.”. Представям и длъжностната му характеристика, с оглед 



установяване на дата и часа на връчване. 

ЮРК. Й. и ЮРК. П. - Оспорваме жалбата. Да се приемат писмените доказателства 

представени с преписката.  Не възразяваме да се приемат днес представените 

доказателства. По отношение на искането за представяне на доказателства за дата и 

часа на входиране - моля да извърша справка, но предполагам, че фактически такова 

действие не е осъществено. По отношение на искането за представяне на плановите 

графици – моля да вземете предвид следното: в изпълнение на решение на ВАС 19 

декември, жалбоподателят е възстановен на работа, като за това е съставен протокол от 

03 януари, които е част от АП. В същото време със Заповед 804 от 03 февруари 

жалбоподателят е възстановен на работа, считано от 03.01.2012 г., като в нея е 

определено място на работа в митнически пункт „Свободна зона Р.”, считано от 

02.02.2012 г. Считаме, че по делото са налични доказателства относно обстоятелството, 

че преди прекратяването на служебното правоотношение на жалбоподателя за същият, 

от органа по назначаване до директора на Агенция „Митници” е определено място на 

работа в митнически пункт „Свободна зона Р.”, считано от 02.02.2012 г., от която 

длъжност е прекратено служебното му правоотношение със заповед от 10 февруари, 

считано от 15.02.2012 г. Няма да сочим други доказателства. 

АДВ. Т. – Искането ни за представяне на плановите графици на митнически пункт 

„Пристанище” са във връзка с твърденията, изложени в жалбата ни, че дори и след тази 

Заповед 804 от 03.02.2012 г. доверителят ми е продължавал да работи и е бил включен 

в графика на митнически пункт „Пристанище”, въпреки наличието на тази заповед. С 

оглед днес представеното от наша страна писмено доказателство - Заповед № 1 от 

03.01.2012 г. и позоваването на, по мое му, подзаконов ведомствен нормативен акт, а 

именно ПОДВР на Агенция „Митници”, който не ми е известно да е обнародван, и 

оглед установява на компетенциите на съответните длъжностни лица, моля да 

задължите ответника да представи заверено копие от този график. Моля да представи 

копие от длъжностните щатни разписания за пункт „Свободна зона Р.” за периода 

месец септември 2011 г. до 15.02.2012 г., с оглед преценка увеличаван, намаляван или 

непроменлив е останал щата на пункт „Свободна зона Р.” и „Пристанище Р.”. 

ЮРК. Й. и ЮРК. П. - По делото с АП е представено длъжностно разписание от 

02.02.2012 г., т.е. предходното такова съществуващо от 15.02.2012 г. въз основа на 

което е прекратено служебното правоотношение. Считаме, че предходните, дори и да 

съществуват такива, те са неотносими. 

АДВ. Т. – Заявявам, че всички съкратени служите от РМД Р., РМУ Р. и Митница „Р.” 

във връзка с промените и приемането на новия устройствен правилник от 2009 г. са 

били възстановени именно на този пункт, а в последствие съкратени повторно. Не без 

значение са изявленията на Директора на Агенция „Митници” в медиите, че той щял да 

направи всичко възможно отново да се раздели именно с тези служители, които са били 

възстановени. В тази връзка имаме още едно искане ответника да представи поименен 

списък на възстановените след съкращението от 2009 г. служители на РМД Р., РМУ Р. 

и Митница „Р.” със статут на държавни служители и към дата 08.02.2012 г., от когато е 

и заповедта на Министър на финансите с № 144 за закриване на митнически пункт 

„Свободна безмитна зона”, колко от тях са били на работа от така възстановените 

служители към 08.02.2012 г. в пункт „Свободна зона Р.”.  

ЮРК. Й. и ЮРК. П. - Моля да отхвърлите искането за представяне на списък на 

съкратени и впоследствие възстановени служители на РМУ и Митница „Р.”, тъй като 

считаме, че не може ответника да бъде задължен да представи доказателство, каквото 



заявявам, че не съществува. Представям и моля да приемете Заповед № 611 на 

Директора на Агенция „Митници” за отмяна на процедурата за съкращаване.  

АДВ. Т. – Не възразявам да се приеме. 

 

СЪДЪТ по доказателствата 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА днес представените заповеди и длъжностна характеристика. 

С оглед изявленията на страните и СЪДЪТ като съобрази, че митнически пункт 

„Пристанище Р.” съществува и след издаването на Заповед № ЗМФ 144 от 08.02.2012 г. 

на Министъра на финансите, СЪДЪТ намира искането за представяне на плановите 

граници на митнически пункт „Пристанище Р.” и на митнически пункт „Свободна зона 

Р.” за относимо, с оглед на което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДОПУСКА като доказателство планови графици за месеците януари и февруари 2012 г. 

на митнически пунктове „Пристанище Р.” и „Свободна зона Р.”. 

СЪДЪТ като съобрази, че е необходимо да се установят вътрешно делегираните 

правомощия на Началника на митницата за определяне на ново работно място на 

жалбоподателя, намира искането за представяне като доказателство по делото на 

Правилника за организацията и вътрешния ред на Агенция „Митници” за относимо 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДОПУСКА като доказателство по делото Правилника за организацията и вътрешния 

ред на Агенция „Митници” и ЗАДЪЛЖАВА ответника да го представи в срок до 

следващото съдебно заседание. 

ЗАДЪЛЖАВА ответника да уточни обстоятелството дали съгласно вътрешните 

правила процесната обжалвана заповед съдържа входящ номер и дата по деловодната 

програма на Агенция „Митници”. 

 

За събиране на доказателства 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 25.06.2012 година от 11.00 ч., за която дата и час 

страните редовно уведомени. 

 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 12.05 ч. 

 

 

     АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: 

 

 

     СЕКРЕТАР: 

 

 
  
 
 


